

新民晚报

天气:今天多云,阵雨
最高34℃,最低27℃
明天阵雨,多云
最高34℃,最低27℃

星期六

2021年8月
7
星期六
农历辛丑年六月廿九

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第21720期

人民日报今发表署名文章

为中华民族伟大复兴 打下坚实健康基础

习近平总书记关于健康中国 重要论述综述

据新华社北京8月7日电

上海选手已夺5金创历史

市委市政府向中国体育代表团致贺电

贺电

中国体育代表团:

欣悉上海运动员许昕与队友马龙、樊振东在东京奥运会乒乓球男子团体决赛中齐心协力、奋勇拼搏,成功卫冕。我们谨代表上海人民表示热烈祝贺!

7月26日,许昕与队友刘诗雯摘得本届奥运会乒乓球混双项目银牌;今天的比赛中,许昕与队友不负众望、勇夺桂冠,展现了一流的竞技水平、良好的心理素质和昂扬的精神状态。许昕取得的优异成绩,离不开国家体育总局和中国乒乓球队的悉心培养。我们向国家体育总局和中国乒乓球队表示衷心的感谢!

预祝中国体育代表团圆满完成奥运参赛任务,祝中国体育事业蓬勃发展!

中共上海市委
上海市人民政府
2021年8月6日



女子划艇 两桨斩碧波

截至今天11时中国代表团共获得37枚金牌

东京奥运会接近尾声,上海运动员书写新历史。昨晚许昕携队友拿下乒乓兵团金牌,此次出征东京奥运的上海健儿已有6人次在5个项目上,收获5枚金牌,创下历届奥运会参赛最好成绩。中共上海市委、上海市人民政府昨晚向中国体育代表团发去贺电。

今天上午,奥运会皮划艇赛场捷报频传。徐诗晓/孙梦雅以创奥运会最佳的成绩,获得女子500米双人划艇金牌,这也是该项目历史

上的首枚金牌,刘浩获东京奥运会男子1000米单人划艇银牌。截至11时发稿,中国代表团共获得37枚金牌,继续领跑东京奥运金牌榜。

喜人的成绩背后,有运动员付出的无数汗水与泪水,东京奥运会闭幕日,恰逢全国第13个全民健身日,希望广大市民对中国体育健儿的支持、对奥运会的热情,能转化为对体育的关注和积极参与。

昨晚的田径赛场惊喜不断,刘诗颖“一掷

千金”拿下女子标枪金牌,这个业余时间喜爱绘画的宅女,将手里标枪变作画笔,在东京的夜空中,绘出最美丽的弧线。中国男女4x100米接力队均跑出亮眼成绩,32岁的苏炳添神勇依旧,年轻选手未来可期,与领奖台那0.09秒的差距,会成为小伙伴们前进的最大动力。

特派记者 厉冉冉 金雷
(本报东京今日电)
奥运特刊《瀛奥运》见第7-10版

李强主持市委常委会会议研究部署统筹推进疫情防控和经济社会发展工作

更加有力做到两手抓两手硬两手赢

■ 从快从严从实筑牢疫情防控防线,切实做到“防”要防得住、“控”要控得牢。坚持主动防控、科学防控、精准防控,抢时间、抢速度,把风险控制控制在始发之初

■ 强化问题导向,紧盯入城口、落脚点、流动中、就业岗、学校门、监测哨等关键点关节点,严格查隐患、堵漏洞,坚决消除薄弱点、风险点

■ 责任要再压实,工作要再落实,最大限度凝聚各方力量,更好彰显市民自律、城市治理、科技抗疫和舆论引导的作用,更加有力地做到疫情防控和经济社会发展两手抓、两手硬、两手赢



■ 上海自然博物馆外设置了蛇形通道,今天上午参观者排队入场时保持安全社交距离

本报记者 孙中钦 摄

上海暂停 跨省团队游 及“机+酒”业务



今日论语

市民防疫关键看“三个主动”

>>>详见第2、3版

让城市空间美起来

窗里窗外是浦东的历史印记

东昌大楼开出上海首个“楼道美术馆”

>>>详见第11版

上海二手房贷 审批实行 “三价就低”

>>>详见第2版

海上“三台共舞” 今年台风是否格外多

>>>详见第2版

今日立秋 残暑犹长天未凉

>>>详见第5版